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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Νίκος Πορτοκάλογλου στην Ιτέα την Πέμπτη 6 Ιουλίου 

Στο πλαίσιο του 5ου Φεστιβάλ Δελφών «Το Λάλον Ύδωρ» 

 

Ο Δήμος Δελφών και το Δίκτυο Δελφών υποδέχονται στην Ιτέα, την Πέμπτη 6 Ιουλίου 2023, 

το Νίκο Πορτοκάλογλου, έναν από τους κορυφαίους μουσικούς και τραγουδοποιούς της 

χώρας μας, στο 5ο Φεστιβάλ Δελφών «Το Λάλον Ύδωρ». Μια μουσική παράσταση 

στηριγμένη στα πιο αγαπημένα τραγούδια του, αλλά και σε τολμηρούς συνδυασμούς 

ελληνικών και ξένων εμβληματικών τραγουδιών με τον ιδιαίτερο τρόπο που το κάνει στην 

τηλεοπτική του εκπομπή, το «Μουσικό Κουτί». 

Ο Νίκος Πορτοκάλογλου μαζί με τους εξαιρετικούς συνεργάτες του, γίνεται η παρέα όλων 

μας κάθε Τετάρτη μέσα από την πολύ επιτυχημένη εκπομπή «Μουσικό κουτί» στην ΕΡΤ1. Ο 

εμπνευστής και δημιουργός της συναντά εκλεκτούς καλεσμένους με τους οποίους 

μοιράζεται πρωτότυπες διασκευές αγαπημένων τραγουδιών, στήνοντας κάθε εβδομάδα ένα 

μοναδικό τηλεοπτικό live. 

Μαζί του η Βίκυ Καρατζόγλου, μία από τις νεότερες αναγνωρίσιμες γνήσιες λαϊκές φωνές, 

που έχει ήδη χαράξει μία ιδιαίτερη πορεία στο χώρο της ελληνικής μουσικής σκηνής. «Τρία 

λεπτά και κάτι» ο τίτλος του νέου της άλμπουμ που κυκλοφορεί από την Panik Records, με 

πολλούς σημαντικούς συντελεστές και έναν φρέσκο ήχο που αγκαλιάζει τα λαϊκά της 

στοιχεία και μπλέκει ομοιόμορφα με τα τραγούδια και την αισθητική του Νίκου 

Πορτοκάλογλου.   

 Ο Βύρων Τσουράπης, πιστός συνοδοιπόρος του Νίκου Πορτοκάλογλου τα τελευταία χρόνια 

στις ζωντανές εμφανίσεις του, έχει γίνει ευρύτερα γνωστός μέσα από το «Μουσικό Κουτί», 

ως μέλος της μπάντας της εκπομπής. Φέτος, ταξιδεύει έχοντας στις αποσκευές του τα 

όμορφα τραγούδια του από τον προσωπικό  του δίσκο «Λέξεις Μακρόσυρτες». 

Την ομάδα συμπληρώνει η πολύχρωμη και δυναμική μπάντα του Νίκου Πορτοκάλογλου, οι 

«Ευ-γενείς Αλήτες». 

 Nίκος Πορτοκάλογλου: φωνή, κιθάρα 

 Βίκυ Καρατζόγλου: φωνή, 

 Βύρων Τσουράπης: μπάσο, μαντολίνο, φυσαρμόνικα, φωνή 

 Θανάσης Τσακιράκης: τύμπανα, φωνή 

 Ηλίας Λαμπρόπουλος: βιολί, μπουζούκι, τρομπέτα, γκάϊντα, φωνή 



 Αλέξανδρος Ζουγανέλης: σαξόφωνο, φλάουτο 

 Κατερίνα Λιάκη: πλήκτρα, φωνή 

 Άκης Πασχαλάκης: ηχοληψία 

 

Προπώληση: https://www.ticketservices.gr/event/nikos-portokaloglou-delphi-2023/ 

 

Εισιτήριο: 10 ευρώ / 8 ευρώ μειωμένο 

 

https://www.ticketservices.gr/event/nikos-portokaloglou-delphi-2023/

